
 
 

 

NOTULEN WERKOVERLEG 

28 mei 2026 20.00 uur Parlatorium 

 

1. Opening en mededelingen (Kees) 
Op 16 april is het werkoverleg niet doorgegaan in verband met een voorafgaand ambtelijk 
overleg. 
Gast Jan van Hoof (kandidaat Dorpsraadslid). 
Janny en Jan zijn afwezig. 
Binnengekomen stukken/mededelingen: 
- Stand van zaken aanvraag financiële bijdrage beeldhouwwerk BE Bruist: financiële 

bijdrage mogelijk indien beeldhouwwerk langer blijft staan. Financiële bijdrage wordt door 
DR-leden goedgekeurd indien aan voorwaarden wordt voldaan (inspraak over locatie en 
inzicht in impressie beeldhouwwerk, deze is reeds ontvangen). 

 
2. Dorpsagenda en gebiedsagenda dorpen 

Voortgang gebiedsagenda dorpen: voorlopige definitieve versie volgt zodra we deze 
ontvangen hebben. 
 

3. Gebiedsontwikkeling Oostflank (Janny, Kees, Wilma en René) 
- Planteam Nieuwe Warande (Tony en Wilma): 8 en 15 juni bijeenkomsten. Er is een 

overleg geweest over nieuwe locatie school in combinatie met 
verkeer/spoorwegovergangen. Wij vinden het een no-go dat spoorwegovergangen 
gebruikt gaan worden door scholieren. Indien er geen oplossing komt voor dit 
verkeersprobleem gaan wij niet akkoord met nieuwe locatie school. 

- Planteam De Akkers (Kees en René): 16 juni (datum nog niet bevestigd) afspraak. 
Schetsplan is ingediend bij gemeente. 

- Project De Hemeltjes: er zouden geen problemen zijn met netcapaciteit. 
 

4. WDR-overleg (Marius, René, Tony) 
- Het carillon is aangesloten; bewoners in omgeving ontvangen bewonersbrief. Het carillon 

speelt dagelijks om 12:00 uur.  
- N.a.v. onze interventie m.b.t. het fietspad Berkelseweg naar Jong Brabant vanuit de 

Löblaan is een mooi resultaat geboekt wat mede tot stand kwam door samen op te 
trekken met Jong Brabant en Kinderstad. 

 
5. Werkgroep Communicatie (Jan, Wilma en Tony) 

Website stand van zaken: migratie is gebeurd en website is geüpdatet. Wie gaat wat doen in 
de toekomst? Proces in juni op agenda. 
 

6. Werkgroep Verrijk je Dorp / Financiën (Sjef) 
Geen opmerkingen. 
 

7. Werkgroep Zorg en Welzijn (Janny en Wilma) 
Momenteel werkt de gemeente, samen met hun sociaal-maatschappelijke partners, aan de 
lokale uitvoeringsagenda woonzorg. Kees neemt contact op met de gebiedsmanager met de 
vraag hoe de Dorpsraad hierbij kan participeren. 
 



8. Werkgroep Jeugd (Marius, Ben en Janny) 
Jongerenactiviteiten: verschillende partijen bij elkaar geweest. Vervolggesprek met R-Newt 
volgt in juni. Project Ruiven activiteiten laten zien die mogelijk uitgewerkt kunnen worden na 
zomervakantie. Bij BE Bruist ook jongerenactiviteiten. Gesprek met gebiedsmanager 
aangaan over jongerencentrum en positioneren.  
 

9. Werkgroep Cultuur en Evenementen (Anja, Sjef en Ben) 
- Voortgang BE Bruist: breed palet van activiteiten om verbinding te zoeken met (nieuwe) 

inwoners. O.a. cultuurproeverij en inzet van Muziekvereniging Concordia. 
Vergunningstraject loopt. Financiële bijdrage is voldoende.  

- Kunstroute organisatie loopt. 
- Kees vraagt gebiedsmanager naar de status van het beheeroverleg statushouders in 

Druiventros. 
 

10. Duurzaamheid (René) 
Terugkoppeling Warmteprogramma 14 april: binnenkort gesprek met projectleider. Samen 
met gemeente optrekken voor participatie van inwoners. Enkele dorpsraadsleden zullen 
deelnemen aan werkgroep die later om 6 weken zal plaatsvinden. Stappenplan volgt. In juni 
op agenda.  
 

11. Werkgroep Veiligheid en Sport (René, Ben) 
- Voortgang sportpark Rauwbraken: 

• Rapport van sportparkmanager wordt aan college aangeboden. Positief is cohesie 
van verenigingen. Voorstel aanstellen van sportbuurtcoach.  

• Gezamenlijk event zaterdag 29 mei 2027; we willen jongeren erbij betrekken. 
- Veiligheid 

• Bijeenkomst van Rode Kruis over weerbaarheid 12 mei jl.: goede sessie.  

• Presentatie weerbaarheid voor BE volgt.  

• Inrichten noodsteunpunten: gemeente pilot gaat starten. Ca 1 per 5000 inwoners; 
bemensing door eigen bewoners. 

• Zowel presentaties als ook het bemensen van noodsteunpunten wordt vanuit 
dorpsraad geïnitieerd.  

 
12. Werkgroep ICT (René) 

Geen opmerkingen.  
 

13. Ondernemers (Ben) 
Brief naar raad en college inzake zwembad Rauwbraken gestuurd. Voortgang is er op 
gebied van onderhoud en niet op gebied van visie. We hebben wederom om aandacht 
gevraagd.  
 

14. Actiepuntenlijst (Wilma) 
Besproken.  
 

15. Activiteitenkalender (Anja) 
Besproken.  
 

16. Rondvraag 
- Vacature penningmeester: we gaan een nieuwe oproep in Schakel plaatsen en op 

sociale media. Bespreken statuten/huishoudelijk reglement inzake termijnen volgende 
keer op agenda. 

- Hoe willen we kennismaking met nieuwe raadsleden/nieuw college? We wachten tot 
nieuw college bekend is. Mogelijkheden zijn fietstocht/lunch of fractievergadering in BE 
of weer een politieke avond. 

- Verzoek (inspirerende) fietstocht vanuit project Oostflank inzake woningbouw/dorps 
karakter; na zomer bespreken. 



- Vertrouwelijkheid gesprekken gemeente en dorpsraadsleden: het wordt niet herkend dat 
er misbruik wordt gemaakt van vertrouwelijke informatie.  

- Buslijn 9: we zijn uitgenodigd voor gesprek op 18 juni (Kees en René). 
 

17. Sluiting 


